Oewpnua Fubini xot egopuoyec

4 Meérpa yivouevo - Oewenua Fubini
Opwopoc 4.1 Av (X, A) ka1 (Y, B) eivar petprioior yopor, ta otvoda A x B dnov A € A
kar B € B Aéyortar petpRowpa opBoydvia. Opilovue !

AB=M{AxBCXxY:AcA BecB}
IMopathenon Be = Br ® Bg.

ITpotacn 4.1 Av (Z,C) efvar petprioiuos yapos kar f + Z — X XY, téte n f eivar C-
ARB-petprionun av kat pévov av nmof : Z — X eivaiC-A-perpiomun kainmeof : Z — Y
etvar C-B-petpriomun (érnov m; o1 kapreoavés mpoforés X xY — X kan X XY —Y).

ITopwopa 4.2 Eotw (Z,C) petpriouos yapos kar fi, fo : Z — R.

() Av o1 fi, fo elvar petprioiues, tote o fr + fo 0 Z — R ka1t fifs : Z — R eiva
HETPNOUES.

(B) O fi, fo etvar petpriopes av ka1 uovov av n fi +ifs : Z — C efvar perprjoun.

ITpotaocy 4.3 Av (X, A, pu) kar (Y, B,v) elvar ydpor pétpov, vrdpyer uétpo
T=puv: A® B — |0, +]

woTe

(A X B) =u(Av(B) dwar A€ A, BeB.

Ay ta p, v elvar o-renepaouéva, Tote To T €ival Uovadiko Kal O-TeETEPATUEVO.

H 16éa tng améoeitng To m oplleton xahd otny owoyéveln C TV TENEQUOUEVDY ZEVGDY
evioewy petenoipny oploywviov. H C eivar dhyefpa (ITpdtaon 1.7). Enexteivouye o 7
oty A ® B yenowonowwvtag 1o Oewenua enéxtaone Kapadeodwer.

Oplopdc 4.2 Av ECX xY kat f : X XY — Z, ya kd0e (z,y) € X X Y Oéroupe

E.={yeY:(x,y) e E} CY
EV={zxeX:(r,y) e E} C X
fo:¥Y =2 fols) = flz,5) (s €Y)
frX =z ) = fty) (te X).
Hapdderypa (XE)e = XB,-
Ilpbtaon 4.4 Av E € A® B téte ya kdde (z,y) € X XY,

E, € B, EY € A.

'Befaiwe 0 obvoho {A x B : A € A B € B} dev elvan dhyeBpa cuvOlwy, elvan GUwS «OTOLYEWWMING
owoyévelay (Opoude 1.4).



Ilpbtaon 4.5 Av f: X xY — C eivar A ® B-perprionun vite ya kdde (v,y) € X x Y,
fo  €var B-puetpiomun, 1Y etvar A-pecprionun.

Oedpnua 4.6 (Fubini yia yopaxtnpiotixés) Ocwpolie (X, A, ) kar (Y, B,v) yo-
povg o-renepaopévov pétpov. Ia kdde £ € A® B,

(a) o1 ouraptioes

X = [0tod] s o= (B = [ el i)
Y —[0,+00] : y — pu(BY) = /XXE(SU,y)dM(w)

etvar A (avniovolyws B) petprjoies kai

(B) 1w xvour o1 wdtnTeg

/X (/Y XE(x,y)du(y)) du(z) = /Y (/X XE(I,y)du(m)) dv(y) = (u® v)(E).

H 16éa s anéoeitns Trodérovye mpwta ot p(X) < oo xu v(Y) < 0o. Oewpolue tny
owoyévelr © C A® B twv cuvohev yio 1o ontola (6hat) To cuUnEpdouaTo TOU OewpRuaTog
woybouyv. Tlopatnpolue ot 1 O meptéyet Oha ta uetprioa oploymvia. Anodeviouue 6Tt
N O elvon ¥AeloTH wg TPOg TENMEPAOUEVES CEVEC EVWOELS, dpa eptEyel TNy dhyePpa C mou
TOEAYOUV To UETEHOA opPoydvia. ATodevioulE 6T 1} O elvor xAEIGTH W TEog aEoUGES
evaoele (Oedpnuo povotovne olbyxhiong) xadoe xa we npoc piivouoes touée (Oedpnuo
xuptopyNUévne olyxhiorg). ‘Eretar tote (Seg 1o endpevo Afuua) 6L 1 O nepiéyet v o-
GhyeBpa mou mapdyouy Ta peTErioyld opvoydvia, doa © = A® B.

H enéxtaorn oty mepintwon o-nenepacpévey YETpwy yiveton yedgoviag tov X X Y g
aprduriolun Eévn éveon ueTenotuwy oploywviwy TETEQUOUEVOU UETEOU Xal EQURUOLOVTUS
TNV YROUUXOTNTA TV 0MOXANPWUdT®Y xou To Oewpruo Beppo Levi.

Adppa 4.7 (Movotdéveyv xhdoewv) Eotw C pua ddyefpa ovwddowv kar M pua oiko-
yéyeia Tov elval kAot wg mpog avéovoes evaoes kat ws mpog glivovoes toués (fua térowa
M Aéyetar povétovn xhdor)). Av n M repiéye Ty C, tote nepiéyer tny o-dhyeBpa M(C)
mov mapdyer n C.

ITpbtaom 4.8 (Apyn Cavalieri) Av (X, A, p) ka1 (Y, B, v) elvar ydpor o-nenepaopévov
pétpov kat B, F € A® B, téte

(LRV)(E)=(nev)(F) <= v(E,) =v(F,) p-oyeddr yia kdle x € X
= W(EY)=p(FY) v-oxedov yia kde y €Y.

Anodellrn Ao 1o Oewprua 4.6 €youpe

(o n)(B) = [ v(Baddute) = [ w(E)av(o)

Y



ITapatrenon 4.9 Me ¢ unodéoelg Tou @ewpv’]yatoq 4.6, av

f: X XY —[0,+o0] ve f(z,y) = chxEkxy (cr, >0)

etvow amh xou A @ B-yetphown, tote ¢ : X — [0, +00] 6mou

:/f(x,y)du(y)ZZCkV((Ek)x)
Y k

eivor A psrpv’]otyng ¢ YROUUXOS CUVOUAOUOS UETENCIUMY GUVAPTHCEMY.

Emniéov €youue

[ ([ rva) au) = [ owan ch/ (Bt = T ()

CUVETC
([ famar)) dute) =S ane) = [ st
x \Jy - XxY
Ievixotepa,
Ochdpnua 4.10 (Tonelli) Eotw f: X xY — [0,400] drov o1 (X, A, u) xar (Y, B,v)
elvar ydpor o-nerepaouévov pétpov. Av n f elvar A @ B-uetprjoun, téte

(a) o1 ouraptiioes
X = ool x| fa)viy)
Y

Y —[0,400]: y— /Xf(as,y)du(x)

etvar A (avtiotolyws B) petpriofies kai

(B) 1wydouvy o1 witnTeS

/(/f”d” ) /(/fwdu ) V)= [ fduow).

IMapdderypa 4.11 To ovunépaoya dev wyder ntdvra dtav dev eivar kai o1 dVo Ywpol o-
tenepacuévov pétpov. Ia mapdderyua, éotw X =Y = [0,1], A = B ta otvora Borel, ;1
0 pétpo Lebesque ka1 v to puétpo anapidunons. Av D = {(z,z) : x € [0,1]}, tdte ta tpia
ohoxAnpdpaza [, ([ xpdp)dv =0, [ ([, xpdv)dp =1 ka1 [ xpd(p®v) = 400 efvai
dagpopetird avd o6vo.

IMapdderywa 4.12 H vndéteon f > 0 Oev unopel ev yéver va tapadeiplet. I'a mapdderyua,
av (X, A, p) = (Y, B,v) = (N,P(N), 1) (u wo pézpo arapitiunons) xar

1, T=y
flz,y)=49 -1, z=y+1
0, VAT

wéte [, ([y fdp)dv =0 evd [ ( [y fdv)dp = 1.
Hapatnpotye €6 6u [ o |fld(p @ v) = +oo.

2Aev etvon ev yéver amhf. Ildpe v napdderypa v f = xg 6nou E C [0,1] x [0,1] o clvoro Borel
E={(z,y): x <y} xou umohdyioe TV .



Oedhpnpa 4.13 (Fubini) Fotw f € LY(X x Y, A® B,u® v) érov o (X, A, u) kai
(Y, B,v) etvar ydpor o-renepacuévov uétpov. Tdte

(a) p-oxedor ya kdde x € X wyva éu [, |f(x,y)dv(y) < +oo
ka1 v-oxedor ya kdle y € Y wyvea éu [, |f(x,y)|du(z) < 400

(B) o1 (0xeddv mavtol opiouéves) ouvaptioes
v [ i) xa oy [ )
Y b

opilovy oroeta wov LN (X, A, p) (avuiorotyws LYY, B,v)) kai

(y) wxvowr o1 wdTnTes

/(/f”d” ) /(/fffydu ) viy) = | fdus)

IMTapatrenon 4.14 Toa Ocwpriuata Tonelli xar Fubini cuvriwg yenotuonoodvror oe cuv-
duaouo: av doVel wia petprown ouvdptnon f : X xY — R, napatnpolye 6T and 10 Octdpnua

Tonelli ot oyéoewc
([ elavtn ) aute) < o
x \Jy

/Y (/X |f(x’y)|du(x)) dv(y) < oo

xou (7i1) / |f(z,y)|dn(z,y) < oo (6mOv T=puRv)
XXY

elvan w0odlvayec. EXéyyouue howndy av xdmoo and ta dtadoyixd ohoxhnewuota oto (i) 1
oto (it) diver nenepaouévo anotéheoya, ondte €xouue 6t f € LYX X YV, A® B, 7), xu
av auTé oy lel, TOTE egapuolovtac To Oekprua Fubini cuunepaivouye 61t T0 «OimhO» OAO-
A Rpwpa fXXy fdm Urcécp)(& %Ol LGOUTOL ps OTIOLOORTOTE AH ToL ToL OLABOY XA OAOXANPWUATI

Jy (fx z,y)dp(z)) dp(z) xon Jx (fy ,y)dv(y)) dp(z).

4.1 H JuvénEn ctov LY(R)

Ewcaywy" H avdyxn tns tpdéng tng «owwéhiéngy ovvaptnoewy, mov Ya opioouue o€ Aiyo,
mponAle and tny Apuovikny Avdivon. ‘Evag elkodog tpdnos va del kavels tn ypnoipdétntd
NS 0€ Ja €d1kn mepintwon eivar o €€ns:

N

Av  p(z) = Z apzt kar  q(z) = Z bzt (2 € C\ {0})

k=—N

Vg 4 4 4 z g ¢
efvar 6o EO/\UOOVU},[LI LCLUT’GTLt, TOTE TO KATA ONUEI0 YIVOUEVO

= Z Z by 2T (k4+m =n)
k m

= Z Z Clkbnszn = Z (Z akbnk> z
k n n k



/ 7 7 n / 7
efvar éva moAvdvupo Laurent r(z) = E cp2" ToU omofou 01 CUYTEAETTES

Cn = E akbn—k = E a'n—mbm
k m

mpokUrnTovy ané tny <owéiény (“convolution”) twv ocuvrteAeotdr (ax) kar (by). I pdpoupe
(cr) = (ax) * (be)-

Mrmopotue va opioovue pa avtiotoyn mpdén oto «owve€s avddoyoy twy axodovthwy e
menepacévo gopéa, TS (OUveYEls) ouraptioes e ouutayr] gopéa:

Av f,g: R — C ebvar ouveyelc ouvaptioeic ye ouunayt gogéa (yedpouue f,g € C.(R)),
Y xde z € R n ouvdptnon vy — f(z — y)g(y) evan otov C(R) xou dpa T0 ohoxhripwua

Riemann
zéfw—wam@

undpyet xou opiler wa ouvdpton f x g € C.(R) (yutl;). O opioude emexteivetar oTov
f.9 € L'(R):

Adfppo 4.15 Ay f,g € LY(R), téte oxedov ya kdde x € R (ws mpos to pérpo Lebesgue)
éovue
/ |f(z — y)|dy < oo (okokAnpwua Lebesgue).

Anédeldn Enéyoupe Borel avtinpoodroue 1wy xhdoewy f,g € L' mou cupBoliloupe
eniong ue f, g xou Yewpolpe Ty cuvdpTnor
¢:R* = C: (2,y) — flz —y)g(y).
H ouvdptnom auty| etvar Borel petpfioiun, agot ol cuvapthoeig
R* = R: (z,y) =2z —yxu (r,y) —y
elvon Borel xou 1 ¢ €lvor T0 YVOUEVO TwV GUVILTHOEWY

R> = C: (z,y) = (x—y) = flx—y) xu (z,y) =y — g(y).
‘Eyouue

10 lde =l [ 11 =wlde @ o)l [ 1501 = o)l 171,

6TOL 1) loOTNTA (%) ogelheton 610 avahhoiwTo Tou pétpou Lebesgue we mpog uetadéoeic (Bec
0 Afupa 4.17). Enopévec

4(4W%Mm»w=/mmwm@:wmwm<ﬂn

Aré 10 Oewpernua Tonelli, 1o ohoxhhpwua Tne |¢| we tpog to uétpo Lebesgue atov R? ctvou
Tenepacyévo, drhadh ¢ € L1(R?, Bgz, As), xau

[t - ety = [ ([ 1olda) dy =gl sl @)



Katd ouvéneia 1 ouvdptnon Borel © — [o | f(z — y)g(y)|dy eivon nenepaouévn oyeddv yia
x&de x € R. |

Trdpyet howndy ovoro A C R pétpou undéy wote [, f(z—y)g(y)dy € C yua xdde z € A°.
Ipdpouue

(f * 0)a /fas— (x € 49

An6 1o Oewpnua 4.13 (B) éretan 6T 1) oyéon auth opiler éva otoelo tou LY(R) mou
ovuPoriletan f*g xon ovoudletar v} cLVEALEY] (convolution) twv f xa g. Ioylel ydhoTo

17 5al = [ | [ 5= natwas| o< [ ( [ jotelac) ay @ pall 11, @

Oplooue hotmdy Uil amexovion

(LYR), M) < (LER), [I[ly) = (LER), Flly) = (f,9) = f*g

ou efvon Tpogavde drypoppixd. H ovicétnra (2) Selyver ot etvan ouveyfic. Tlpdypart, av ol
fos [y Gn, g €bvon otov L xou || fr — fIl; — 0 xou ||gn — gl|; — 0 t67€

| (fn * gn) — (f*g)”l —0

yiotl

| fo * g —f*ng =lfu*(gn—9) + (fu—f) *9”1
< fa (9o = DIl + I1(fa = f) = glly
<\ fally llgn = glly + [1fa = fIl; llglly = 0.

H ouvéyewr emtpénet, yio va amodel€ouue WLOTNTES TG GUVEMETC GTOY L' va TeploptlouaoTe
o€ £vVay TUXVO UTOYWEO ATOTENOVUEVO ATO KETUOXMS AEIECY OUVAPTHOELS:

Afppa 4.16 H ovvéaén elvar (drypappuxij) petaletikr kar rpooetaipiotiky otov L' av
ot f, g, h avijrovr ovov L' tdre

(@) frg=gxf wxa (i) (fxg)xh=[x(gxh).

Amodellyn Ao Tny GUVEYELX TNG ouvé)\ting?’ xo T0 YEYOvOS 6Tt 0 Ywpog Cp(R) etvar muxvéc
otov L, ||I-]],) (Ilpdtaom 3.44), apxel vo unodéoovye 6t ot f, g, h ebvon otov C.(R). Tore,
amo TIC YVWOTEG WOTNTES Tou ohoxArpnuatog Riemann,

(9% f)(x) = / " gl — O f(t)dt = / YWy (dy)  (@—t=y)
— [ e = ey = (f * ) (@) (3)

3y Ty oplfela, ypetalopaote ) ouvéxew e (f,g) — f * g, xadd¢ xau tne (f,g,h) — (f*xg)*h —
fx(g=h)



Erione

(f *(g*h)) /fw— (g*h)(y dy—/fx— (/( t)h(t)dt)dy
=/</f@—ymw—ﬂ@)ﬂﬂﬁ
/</fx—t—u )MOhQﬁ (u=y—1)

:/(f xg)(x—t)h(t)dt = ((f xg) xh)(z). O

Adfppo 4.17 Av n f: R — C avike otov L tdte yia ke x € R épovpe

/f —x@_/j Dt xa (i) /f @_/j

Enopéves av fo(y) = f(y — x) wote f, € L ka1
Izl = IIfIl,  ya kdde x € R.

AnodeEn Ay f = xp 6tou £ C R swoa Borel 7] Lebesgue petpriowo tote f(y — ) =
XE+2(y) xou dpa [ fly — x)dy = )\(E +z) = XNE) = [ f(t)dt. A6 n ypopuxdTnTa TOU
ohoxhnpouatog éneton 6t [ f(y — x)dy = [ f(t) dt otav 1 f ebvon amhr petpriowr cuvde-
™o, %o 1 YEVXT TepinTwon anodetxvietar tpoceyyilovtag Ty f ue wa axoloudion amiev
HETEACLUWY GUVIPTAGEWY Xl YeNoLHoTowvTas 10 Oewpnua Kuptapynuévng Xoyxiwong.

Avéhoya arodecvietan xou 1 (i7), epdoov [ xp(—y)dy = AN(—E) = N(E) = [ xp(t)dt

IMapathenon 4.18 Ia kde x € R n anaxévion U, : f — [, elvar jua xad opiouévn
ypappukn wopetpta L'(R) — L(R).

Hodyporm,  [Unflly = [1f(t —2)ldt = [|f(®)|dt = [ fl], -
Adupo 4.19 Ia kdOe f € LY(R) n arewxdrion
R — LYR):z — f,
elval opo100pPa ouvexns.
Anédeln Eow e > 0. Trdpyet g € C(R) dote || f — g, < € ondte xau || fo — ga]l; =
|\U(f — 9)ll; < € vy x&de z, dpa éyouye yio xdde x,y € R,

Hfac - fy“l < Hfr - gmHl + Hgm - gy||1 + ||gy - fy”l <2+ ||gr - ng1'

AXNG g € C.(R), ondte undpyer M > 0 dote g(t) = 0 6tav [t| > M xo ) g eivon opotduopgo
ouveyThc, umdpyet Aomdy 6 > 0 dote |u —v| < 6 = |g(u) — g(v)| < e. Enopgévewe av
|z —y| < min(d, M) éyouue

||gx—gy||1=/|g<t—x>—g<t—y>|dt:/ 9t — ) — g(t — )|t

oM
oM

< / edt = 4Me (Bom |(t—m) = (t—y)| <d v xdde t)
—2M

doat TEMXWDSG
fo_fyHl<2€+Hga:_9yu1<(2+4M)€' U



4.2 O petacynuoticopnode Fourier otov LY(R)

'Eotw f € LYR). T xdde £ € R 1 ouvdptnon t — e ™4 f(t) eivor otov LY(R) %ou dpat 0
TOTOC

ﬂazfamwuw ceR.

optlel wa GuvdpTNoT f "R—C.Hf ovoudletar o petacynuatiopos Fourier tng f.

Adupo 4.20 H owdptnon f eivai ouveyris kar gpaypévn oto R (jie supg 1£(6)] < | f1l4)-

Ano6deEn H f etvau PoayUEVN:

MSW%WWwﬂs/w%W@w=/WMﬁﬂmm

H f ebvan ouveyhc: av &, — & téte Yo xdde ¢ € R éyouvye e 2™ ént f(t) — e 2mELf(¢),
Enedy| |e” 2”5”tf( )< |f(@#)] xon f € LYR), and t0 Oewpnua Kupapymuévne Toyxhione
éreton 6T f(&) — (). O

A#upo 4.21 (Riemann - Lebesgue) H ouvdptnon f avijka otor Co(R), 6niadn:

lim f(¢) =

E—+o0
ATmodelln Av € # 0,

[ = @y e = [ gy exp (~2rie(s + (26)1) ds
= [ e mas = - fie).
‘Enetor 6Tt
20(6) = [ (1) Fle = 26 ) e
G |</}f f(t— 26V dt = ||f — Fag]), -

‘Opex and 1o Afuya 4.19 €youue ‘§1|im Hf - f(zg)—l”l = JIUILI(I] | f— full, =0. O

IMapathenon 4.22 Eredn or Tjués g f ebaptadvtar udvov ard tny kAdon tns f otov
LY, opilevar jua aneicévion

L'R) = Cy(R): f— f

mov ovoudletar 0 peraoynuatiopuds Fourier.

Av f € LY(R) Sev énetan mévra 6w f € LY(R) (nopdderyua;). Av éuwe oufel 1 f va
aviper xot auth otov L(R), uropolue vo emovordPouye 1 Sadixacto xat vor YewpRooupe
v owvdptnon t — [ e f(€)dE. To anotéheopa etvon evdiopépoy:



Ochpnua 4.23 (Avtictpoghc) Av f € LY(R) xar f € L'(R) wdve oxeddr ya ide
t € R éovue

[t = .
‘Aueon ouvérela Tou Oewpriuatog eivan To VeUeAUDDES

ITopiopa 4.24 (Movadwxdtnta) O petaoynuatiopds Fourier efvar 1-1 otov L':
av [ € L'(R) ka1 f(§) = 0 ya kdde £ € R tdre f(t) = 0 oyeddv mavTol.

[Mo Ty am6delln tou Oewpriuatog, Yo ypetacel to

Afppo 4.25 Ay f,g € L'(R) tdre

[ F@lgt@rds = [ rwatdy

AnédeEn Egbdoov g € L'(R) xau 7 f ety pporypévn xar ouveyhc (Afupa 4.20) to mpodTo
ohoxhfpwuoa undpyet (oto C). Ouolwe undpyer xat to debtepo. ‘Eyouue

/ 9(W)f(y)dy = / ( / 9(%)62””%%) fly)dy = / ( / ¢(x,y)d:v) dy
- / F(@)gla)dz - / ( / y 2’””(1@/) o(z)dz = / ( / gb(:c,y)dy) du

omou ¢(x,y) = g(x) f(y)e ™. H ¢ eivon uetphon otov R? xon

[ [ 1otwlasty = [1o@ias [ 1)y <+

Eropévec o Oeoprua Tonelli delyver 6t ¢ € LY (R?). Téhpa and 1o Ocwpnua Fubini éneto
OTL Ta BLadoYWd ohoxhnpdUaTa TNS ¢ elvan (oo, Tou etvar 10 {NTolUEVO. O

Anodeln Tou OswpUATOS AVILC TROPNS

H 1b¢éa wns anédaéng: Aved wou [ f(€)e> 8% dE Dewpotyie to odokAipwia

— [ feemee e

omov 6 > 0. Oa detéovpe du vrdpyea axorovtia 6, — 0 dote fs5, (x) — f(x) oyeddr yu
kdOe x. Xtn ovvéyaa Ua deiboupe 6t umopolue va evalidéovpe to dpio kadog 0, — 0 pe
™Y oAokAtjpwon orndte Ja éxovpe, oyeody yia kdle x,

fla) = lim [ flem e g = [ lim flo)emere s [ omafieas

n—oo n—oo

Oewpolpe Aotmby 1 ouvdpTnoT g(&) = e¥rikee e,
H g avhxet otov LY(R) xou évag unohoyiopde * delyver ot
. 1 T

g(y) = %exp (—g(x — y)2> = Ks(z —vy).

‘AXhog évag umohoyiopog detyvel 6Tt 1 ouvdpTnon Ks éyet Tic e€hc wioTNTES:

1Ay dev umopelc vo xdvele Tov UTohoYIous, dec To apyeto «Mux yohown cuvdoTtnony



(1) Ks(t) >0 yiaxdde t € R

(i) [p Ks(t)dt =1

(ii7) yw x&de n > 0, hmf‘ Ks(t) = 0.

o
Eqopuéloupe o Afuuo 4.25:
[ feemeeea = [ g = [ rwawis = [ 1) Kse-g)dy = (Ks)e).
Efetdlouye howmby Ty ouprepipopd tne Stagopds (K + f) — f xodbe § — 0. Eyouue
(Ks + £)(2)— f(2) = (f % K;)( ( / Ks(y dy> (a6 1 (i)

— [ 1~ wEstdy - [ 1@ Kswidy = [l =)~ F@)Ks(o)dy

Ioyveplowog Av

T61€ (lsii% | F5)|, = 0.

Ano6deldn I'a xdde z € R éyoupe
Fs(@)] < [ 170~ 9) = Flo)| Kslw)dy

%o dpa, €pOooy 1 ouvdptno (x,y) — | f(x—y)— f(x)|Ks(y) eivor un apvnmixt xon yetprowun
otov R?, epopuolovtag to Oewenuo Tonelli £youue

Il = [ 1wl < [ ( [1ft@ =0 r@lKsy) do
[ ([0~ |dx> s(y)dy

= [, fll Ks(wiy

‘Eotw topa € > 0. And 1o Afuua 4.19, undpyet n > 0 wote

yl<n = |If,— fll, <e

Ermoyévac
1B < [ Koty [l Sl Kstwdy
lyl<n ly|>n
<o Kyt / 1, — 1l Ks(y)dy
lyl<n ly|>n
<e+2|fl, Ks(y)dy
ly|>n

viotl [ Ks(y)dy < [, Ks(y)dy =1 xou || f, — Flls < A+ AL =21 Fll.



Topo and Ty Wbt (4i7) tou Ky uropolue va Beolue 6, > 0 dote fly\zrz Ks(y)dy < €
v xéde § € (0,9,). O Ioyuptoude anodelydnxe.

Av ooy Yéoovue G, = Fiyp, totE lim [|GL][; = 0.

‘Enetan 611 undpyel utaxorovdia Gy, mou cuyxhivel 6to 0 6yYEd6Y TavTO.

1

Aci€oye 611 umdpyer axohoudio 6, = - — 0 OoTe (Ks, * f) — f — 0 oyedov navtol, Snhadt)

/f(f)eﬁi&eqé”gdf = (Ks, * [)(x) — f(z) oyedov yia xdde x € R.

And iy 80 pepd 1y oxohoudia (hy,) 6mou hy, (€) = F(€)e2™ e ™ Guyxiver xotd onueio
oty f(€)e*™ xadwc n — oo xou wavonoel |hy,(€)] < |f(€)]. Egéoov f € L' anb tnv
urodeon, éretar Abyw xuptapynuévng olyxhong 6t [ h,(§)dE — [ f(€)e*™ dE xou dpa

/f({)e%if‘”dﬁ = lién/f(f)e%i&e_“é”gdg = f(x) oyeddv yio xdde x € R. O

Khetvoupe pe pia tapathenor Tou anoTehel 10 «GUVEYEG AVAAOYO0» TWYV EICAYWYIXWY CYOAWY
OTNY TUEdYEAPOo Yo TNV CUVENET:

Iagathenon 4.26 Av f,g € L(R) wkavorowody f.9 € LMR), tore (BePaiws fxge
LY(R) ka1)
fog=1rx*g

Anodelly Aoxnorn. Egdpuoce to Oewpnuo avtiotpogrc xou o Ocwenuo Fubini.



